UBND QUAN HA PONG PE KIEM TRA CUOI Ki IT

TRUOGNG THCS LE QUY PON Nim hoc 2023 — 2024
- Mon: Toan 8 (tlet 79, 80)
DE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phat (Khdng ké thoi gian giao dé)
(Dé gom c6 02 trang)

PHAN I. TRAC NGHIEM (3 diém) Ghi lai chit ci dzmg trude céu tra loi ding.
Ciu 1. Phuong trinh nio 12 phuong trinh béc nhit mét én trong céc phuong trinh sau:

A.2x+3=0 B.x2+10=0 C.0x+7=0 D.%ns =0

Ciu 2. Khi gieo mét déng xu cén d6i 14 14n, ban Tan théy ¢6 9 14n xuét hién mit sép.
Xéc suét thyc nghiém cho bién ¢6 “mit xuét hién 12 miit ngira” 1a:
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Céu 3. Cho hinh 1, biét DE // BC, theo djnh Ii Ta-lét ta cé:
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Ciu 4. Phuong trinh x-7=2x-5 ¢ nghiém la:
A x=-1 B.x=1 C.x=-2 D.x=2
Ciu 5. Cho A4BC « ADEF véi ti sé déng dang % Hoi ADEF » A4BC theo ti s6

ddng dang nao?
A2 B. =2 .2 D. 22
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Céu 6. 44BC » 4HIK (g - g) khi nao?

A.A=B H-=T. B.4=1,C=K.

C.4=B+C,H=T+K. D.4=H,C=K.

Céu 7. Cho ham s6 y= f(x)=x+5, diém ndo sau diy thugc do thj ham so.

A. 4(0; 3) B. B(y; 5) C.c(s)) D. D(2; 7)
Céu 8. 44BC va ADEF cb %% = gg Cén thém yéu té ndo dé hai tam gidc nay
déng dang:

A.4=D B.B=E C.C=F  D.Ca 4B, ¢usai.

Cau 9. Phuong trinh 3x+m-x-1=0(4n x) nhdn x=-3 12 nghiém thi m la:
A m=-3 B. m=0 C.m=7 D. m=-7



Cilu 10. Ban An vio siéu thj mua bit va vd hét 25 nghin dong. Néu goi x (nghin
dong) 1 s6 tién dé mua v thi s6 tién mua bat (nghin déng) la:
A. 25 +x. B. 25 - x. C. 25x. p. 2.
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Ciu 11. Hinh énh bén duéi 14 hai birc tranh Péng Hb nhumg ¢6 kich thuéc khéc nhau.
Cho biét hai hinh chir nhit ABCD, EFGH c6 déng dang phdi canh, tam déng dang
phdi canh la:
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A. Diém O. B. biém A.

Céu 12. Cho Hinh 12, c6 bao nhiéu c@p
tam gidc ddng dang c6 trong hinh?
A.l B.2 C.3 D. 4

PHAN II. TU LUAN (7 diém)
Bai 1. (2,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:

a) 15-5x=0 b) (3x-5)" —(x+1)(9x-1)=4

& 2(3x+1) g 3(3x-1) 3x+2

4 5 10

Bai 2. (1,5 diém) Mét xe méy khoi hanh tir A dén B véi vén téc 40 km/h. Sau khi
xe may di dugc 30 phit, trén cung tuyén dudng d6, mét 6 té khdi hanh tir B vé A
véi van tée 50 km/h. Biét quing dudmg AB dai 110 km. Hoi sau bao lau ke tir khi 6
té khai hanh thi hai xe gap nhau? V| tri géip nhau cach B bao nhiéu km?
Bai 3. (3 diém) Cho 44BC vudng tai A c6 AB < AC. V& 4H L BC tai H(H e BC).

a) Chimg minh: 44BC © AHBA , tir d6 suy ra ACB= HAB.

b) LAy D trén HC sao cho HB = HD. Tir C ké dudmg thing vudng goc voi
AD cit AD tai E. Chimg minh: 4B.DC = ED.BC .

c) Biét AH cét CE tai F, tia FD cét canh AC tgi K. Chimg minh KD 14 tia

phén giéc cua HKE .
Bai 4. (0,5 diém) Giai phuong trinh: (2x+3)(x +2)’ (2x+5)=3




